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(C TEST 11 )

1. “1. gun okudugu sayfa + 2.
gun okudugu sayfa = Toplam
sayfa”

Yukarida verilen ciimleye uy-
gun ¢oziim hangisidir?

A) Hasan'in okumadigi sayfa sa-
yisi

B) Hasan'in 1. ve 2. guin okudugu
toplam sayfa sayisi

C) Hasan'in kalan kalemleri

2. “Onur bugiin 3 saat ders ¢a-

lismig, 2 saat piknige gitmis ve 5

saat spor yapmistir. Onur toplam

kag saat aktivite yapmistir?"

Probleminin ¢éziimiine gore

uygun metin hangisidir?

A) Ders galigsma + piknik + spor =
Tam aktiviteler

B) Ders galisma - piknik - spor =
Tam aktiviteler

C) Ders galisma + piknik

3. Bir lokantada dun 10 porsi-

yon bugiin ise 8 porsiyon yemek

satilmistir.

Bu lokantada toplam kag¢ por-

siyon yemek satilmis olur?

A)2+2 B)8+2
C)10+8

4. Murat bugin 3 saat uyumus
1 saat ders galismistir. Tekrar 2
saat daha uyumustur.

Murat toplam kag¢ saat uyu-
mustur?

A)3+2 B)3+1+2
C)2+1
5 HE ... 1]
AA ... AA

Noktali yere hangi semboliin
gelmesi uygundur?

A). B)/ 0)=

6. 3+2..5+0

Noktali yere hangi semboliin
gelmesi uygundur?

A) = B)/ C).

7. AO=A?

Yukarida verilen esitligin dog-
ru olmasi i¢in ? olan yere han-
gi sembol gelmelidir?

A) A B)@® on
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8. 2+1=2+2

Yukaridaki esitlikte ? olan yere
hangi sayi yazilmahdir?

A)O B)1 c)2
9. Asagidakilerden  hangisi
dogrudur?

A)5=3 B) 4=4 C)6=7
10. Asagidakilerden hangisi
yanhstir?
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11. Diin 12 bardak, bugiin 4
bardak cay icen Murat toplam
kag bardak cay icmistir?

A) 4+12

B)4+10  C)4+2+2

12. Giinde 2 litre sit veren bir
keci dort giinde kag litre siit
verir?

A)2+2  B)3+2 () 2424242

13. Asagidakilerden hangisi
dogrudur?

A)3=2

14, 4+2.. 2+4

Noktali yere hangi semboliin
gelmesi uygundur?

Al B) + 0)=

AN D

Noktali yere hangi semboliin
gelmesi uygundur?

A). B)/ 0)=

16. 3+1=72+3

Yukarida verilen islemde soru
isareti yerine hangi sembol
gelmelidir?

A1 B)2 C)3
17. Asagidakilerden  hangisi
yanhstir?

A)2+3=1+4

B)5+3=7+2

C)6+3=7+2




